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Unterkunftsordnung des Erholungszentrums Hřebíkárna
Betreiber:
LAMA CONSTRUCTION s.r.o.

Bezručova 5877

430 03 Chomutov


IČ: 44567022

Adresse:
Bezručova 5877, Bezručova 2148, 430 03 Chomutov

Verantwortliche Person:
Marcela Brousilová
Diese Regeln sind von jedem Gast, der untergebracht wird, einzuhalten. Die Unterbringung ist in Gebäude A und Gebäude B möglich.
Der Betreiber kann vor Ablauf der vereinbarten Beherbergungszeit vom Vertrag zurücktreten, wenn der Gast trotz Abmahnung grob gegen die guten Sitten verstößt oder grob gegen die Bestimmungen der Beherbergungsordnung verstößt.
Die Unterkunftsbereiche der Gebäude A und B sind NICHTRAUCHER.
Jeder Gast muss einen Personalausweis vorlegen bzw gültiger Reisepass.
Die Zahlung für die Unterkunft erfolgt immer im Voraus zu Beginn der Unterkunft gemäß der gültigen Preisliste oder den Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Bei der Buchung muss der Gast 50 % des Gesamtbetrags der Unterkunft als Anzahlung leisten. Die Anzahlung wird zurückerstattet, wenn der Gast die Reservierung mindestens eine Woche im Voraus storniert. Bei Nichtanreise des Gastes innerhalb des angegebenen Beherbergungszeitraums wird die Anzahlung als Stornogebühr verrechnet.
Check-in ist immer von 14.00 bis 20.00 Uhr, am Tag des Aufenthaltsendes ist der Gast verpflichtet, das Zimmer bis 10.00 Uhr zu verlassen und zu räumen.
Die Nachtruhe wird von 22.00 bis 6.00 Uhr eingehalten.
Der Beherbergte hat das Recht, die für seine Beherbergung reservierten Räumlichkeiten für die vereinbarte Beherbergungsdauer inkl. ihre Ausrüstung.
Der Gast darf Besucher in seinem Zimmer nur mit Zustimmung des Vermieters von 8.00 bis 22.00 Uhr empfangen.
Das Frühstück wird von 7:00 bis 9:00 Uhr im Restaurant oder in der Lounge als Buffet serviert.
Der Gast darf ohne Wissen und Zustimmung des Vermieters keine Tiere halten.
Beim Verlassen des Zimmers ist der Gast verpflichtet, die Fenster, Balkontüren und Wasserhähne zu schließen, das Licht auszuschalten und das Zimmer abzuschließen. Befindet sich der Gast in Appartements im Gebäude A, ist die Abschaltung von Elektrogeräten zu überprüfen.
Der Gast darf im Zimmer keine eigenen Elektrogeräte benutzen, mit Ausnahme derjenigen, die der Körperpflege dienen, also Rasierer, Fön etc. Darüber hinaus darf der Gast auch stromsparende Geräte für den persönlichen Gebrauch benutzen, also Laptops, Drucker, Ladegeräte für Mobiltelefone und Videokameras usw.
Kinder unter 10 Jahren dürfen während ihres gesamten Aufenthalts nicht unbeaufsichtigt bleiben.
Der Gast haftet für Schäden am Eigentum des Vermieters und ist verpflichtet, den verursachten Schaden zu ersetzen.
Bei Schlüsselverlust zahlt der Gast dem Vermieter einen Betrag von CZK 1.000.
Der Vermieter haftet für Schäden, die Gäste an ihrem Eigentum verursachen. Ein Safe kann zur Aufbewahrung von Wertsachen genutzt werden, Informationen erhalten Sie an der Rezeption.
Im Winter ist der Gast verpflichtet, beim Betreten der Außenterrasse im Gebäude B im 2. Stock auf eine mögliche Eisbildung zu achten.
Am Ende der Beherbergung ist der Gast verpflichtet, die Zimmerschlüssel zurückzugeben und seinen Aufenthalt an der Rezeption abzumelden.
Etwaige Beschwerden oder Anmerkungen können an der Rezeption gemeldet oder in das Wunsch- und Beschwerdebuch eingetragen werden, das auch an der Rezeption angefordert werden kann.
